【表紙】

【提出書類】臨時報告書【提出先】関東財務局長【提出日】2024年3月19日

【会社名】サカタインクス株式会社【英訳名】SAKATA INX CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役 社長執行役員 上野 吉昭

【本店の所在の場所】 大阪市西区江戸堀一丁目23番37号

【電話番号】 06(6447)5823

【事務連絡者氏名】 経理部長 菅原 大輔

【最寄りの連絡場所】 東京都文京区後楽一丁目 4 番25号 日教販ビル内

サカタインクス株式会社 東京本社

【電話番号】 03 (5689)6601

【事務連絡者氏名】 コーポレートコミュニケーション部長 原田 茂樹

【縦覧に供する場所】 サカタインクス株式会社 東京本社

(東京都文京区後楽一丁目4番25号 日教販ビル内)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

2024年2月28日開催の当社取締役会において、特定子会社の異動に関する決議をいたしましたので、金融商品取引法第 24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出する ものであります。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 : MAOMING SAKATA INX CO., LTD. (茂名阪田油墨有限公司)

住所 : 中国広東省茂名市 代表者の氏名:董事長 羅世友 資本金 : 97百万元

事業の内容 : アジア向け印刷インキの生産販売

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前:61,524,453元

異動後: -

総株主等の議決権に対する割合

異動前:63.26% 異動後:-%

(注) 「当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数」は出資額を、「総株主等の議決権に対する割合」は 出資比率を、それぞれ記載しております。

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由 : 当社は、2024年2月28日開催の当社取締役会において、当社が保有する、当社の特定子会社で

あるMAOMING SAKATA INX CO.,LTD. (茂名阪田油墨有限公司)の出資持分の全部を、MAOMING HUACAI INK CO.,LTD. (茂名華彩油墨有限公司)に譲渡することを決議いたしました。当該持分譲渡の実行に伴い、MAOMING SAKATA INX CO.,LTD. (茂名阪田油墨有限公司)は当社の特定子会社に該当しないことになります。なお、当該持分譲渡の相手先については、当社との間に資本関係、人的関係及び取引関係として特記すべき事項はなく、当社の関連当事者には該当いたしませ

h.

異動の年月日:2024年4月(予定)

以 上